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Ολοκληρώθηκαν οι εκδηλώσεις «Φώτια 2025» 
της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Mια ξεχωριστή συναυλία του Συνόλου Λόγιας και 
Παραδοσιακής Μουσικής του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης σε 
συνεργασία με το 12ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης, είχαν την 
τύχη να απολαύσουν το απόγευμα της Τετάρτης, οι φίλοι της 
μουσικής, στο θέατρο του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος «Ο Άγιος 
Φώτιος».

Με τη συγκεκριμένη εκδήλωση που ήταν μια μουσικό-αφηγηματική παράσταση  με 
τίτλο «Ακρίτες: Αδούλωτες ελληνικές ψυχές» ολοκληρώθηκαν τα «Φώτια 2025» 
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της Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους.

Η παράσταση  αναβίωσε το ηρωικό ιδεώδες, την αγάπη προς την πατρίδα και την 
αυτοθυσία για τη λευτεριά με αφετηρία τον Διγενή Άκριτα, σύμβολο αιώνιο 
αδούλωτης ψυχής, απόγονο του Μεγάλου Αλεξάνδρου και προγόνου του αγωνιστή 
του 1821.

Μελωδίες λόγιας παραδοσιακής μουσικής από το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης αλλά 
και το 12ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης,  αρμονικά διανθισμένες από αφηγήσεις 
αφύπνισαν το ψυχικό σθένος του κοινού κατά της υποδούλωσης και υπέρ της 
αλληλεγγύης.

Καλλιτέχνες που τιμούν τις ρίζες τους ταξίδεψαν το κοινό σε σύγχρονα μουσικά 
μονοπάτια της γνήσιας παραδοσιακής μουσικής, σε παραδοσιακούς ήχους  που 
επιμελήθηκαν με πολύ αγάπη και μεράκι. Μια πραγματική πανδαισία ηχοχρωμάτων, 
οργάνων, ερμηνειών και παραδοσιακών τραγουδιών.

Την επιμέλεια της όλης εκδήλωσης είχε η Διευθύντρια του 12ου Δημοτικού 
Σχολείου Κατερίνης και Μέλος της Καλλιτεχνικής Επιτροπής των «Φωτίων» κα 
Δήμητρα Τζημαγιώργη.

Μετά το πέρας της εκδήλωσης, ο Διευθυντής του Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος«Ο Άγιος Φώτιος», 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. Παύλος Ντούρος, μετέφερε τις ευλογίες και 
τις ευχαριστίες του  Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτης κ. Γεώργιος  προς τους 
μαθητές και τους Καθηγητέςκαι των δύο Σχολείων για την εξαιρετική απόδοση 
ενώ έκανε ιδιαίτερη μνεία στην πνευματική διάσταση και την παιδεία, που μπορεί 
να αποκτήσει ο κάθε μαθητής με την ενασχόλησή του με την μουσική.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν οι κάτωθι μαθητές του Μουσικού Σχολείου Κατερίνης:

Βιολί: Γιώργος Ορφανίδης , ΑικατερίναΣατραζέμη, Γιώργος Γιαννίκης
Kανονάκι: Αλέξανδρος Δημάκης
Ούτι: Γιώργος Ντασιόπουλος
Καβάλι: Μαρία Γκούσκου, Αικατερίνα Κωστοπούλου, Αγγελική Ντασιοπούλου,
Λύρα: Νίκος Ορφανίδης
Ακορντεόν: Λεμονιά Παντελίδη
Κρουστά: Μαρία Τσιμπώνη, Ζήνων Σατραζέμης
Χορωδία: Όλγα Ζάρα, ΣυμέλαΤσεντεκίδου, Θωμάς Χατζήνας, Διονύσης Τόκας, 
Γεώργιος Ζιάκας, Γεώργιος Αλεξίου, Θεοδώρα Γκούντα, Στέλλα Παπαζιώγα, Σοφία 
Πλίκα, Σοφία Κουτάτζη, Αικατερίνα Τόκα, Ιωάννα Ντοΐτσεβα, Χρυσούλα 
Τριανταφύλλου.



Υπεύθυνοι Καθηγητές του Μουσικού Σχολείου Kατερίνης ήταν οι: Λάζαρος 
Τσορμπατζίδης, Εύα Μισοκέφαλου, Νίκος Βαρελάς, Παντελής Παπαλέξης, Χρήστος 
Καλιοντζίδης, Νίκος Χρυσούλης.
Συμμετείχαν,επίσης, οι μαθήτριες του 12ου Δημοτικού Σχολείου Κατερίνης Άννα 
Τσεντίδου (κανονάκι) και Άννα Μαρινοπούλου (τσέλο).

 













  






